



克林特·哈拉姆

首例换手人 恨透移植手

1998年9月,哈拉姆前往法国里昂一家医院,接受了世界上第一例单手移植手术。

为他实施手术的医生正是2005年为38岁法国女子伊莎贝尔·迪诺尔进行“换脸手术”的让·米歇尔·杜伯纳尔教授,他将一名因车祸去世的男子右手移植到了哈拉姆的手腕上。整个手术长达13个小时,而且异常复杂。杜伯纳尔教授必须将新手上的每根动脉、静脉、肌肉和腱都和哈拉姆的手臂精确地缝合在一起。

术后发现不匹配 恨透移植来的手

起初手术似乎十分成功,哈拉姆那只移植来的“新手”在术后不仅恢复了触觉而且能够活动,甚至能做出一些诸如端起咖啡杯之类的简单动作。但令哈拉姆沮丧的是,他很快发现这只新手和他的手臂并不匹配!哈拉姆透露称,事实上他恨透了那只移植来的新手,但由于不想让手术小组专家感到失望,他过去10年来始终没有说出真相。

哈拉姆披露说:“那只捐赠的新手比我原来的手要大,没有毛,呈粉红色;但我的手却是橄榄色,毛发浓密,将它们连接在一起的确是件了不起的事情,但它们看上去完全不匹配。我一看到它就很不喜欢,但我能说些什么呢?这些医生给了我一辈子只有一次的机会,让我拥有一只新手。我当时应该表达

我的感觉,但我却什么也没说,以为自己能慢慢适应。”

一度考虑过自杀 找借口切除新手

哈拉姆称,一度他甚至想以自杀来了此一生。哈拉姆说:“我的内心感到那只移植来的新手非常奇异和怪异,我遭遇了巨大的精神创伤,甚至考虑过自杀。我花了7年时间才承认,我不喜欢那只手,并且开始发展到恨它。”

“换手手术”后15个月,哈拉姆开始以“无法支付医疗费”为由停止服用抗排斥药。很快,哈拉姆的肢体对那只移植来的新手产生了排斥反应,那只手开始逐渐枯萎变白。最后在2001年,伦敦圣玛丽医院的医生不得不将哈拉姆那只辛辛苦苦移植来的新手切除。

移植手术毁掉生活 美女护士成唯一安慰

哈拉姆称,那次“手移植手术”几乎毁掉了他的生活。而手术带给他的唯一安慰,是结识了手术后一直照顾他的法国美女护士玛汀·兹米特克乌斯季。据悉,现年46岁的玛汀是一名法国人,由于她能说流利的法文和英语,因此被安排照顾哈拉姆,让其他医生能和哈拉姆顺利交流。哈拉姆称,他是手术后第2天首次见到玛汀的。哈拉姆回忆说:“从此玛汀就成了我的联络员。我几乎每天都能见到她。她是我与医生之间

重要的一环——只有她能让我医生知道我的真实感受。她有着一头红发和精灵一般的脸庞,我对她极有好感。但我当时从没想过要和她发展恋爱关系。”

手术后,哈拉姆回到了澳洲家中,继续与已结婚12年的妻子和孩子们生活。但离开法国3个月后,哈拉姆才意识到自己竟对护士玛汀产生了感情,他整天只想着和护士玛汀再见一面。哈拉姆回忆说:“我沮丧极了,生活改变了,我也变了。”手术5个月,哈拉姆决定邀请护士玛汀和他一起前往美国度假,玛汀同意了。

离开妻子和孩子 将与法国护士结婚

此后,哈拉姆和玛汀的感情迅速升温。1年之后,哈拉姆决定离开妻子和孩子,和玛汀正式同居。据悉,哈拉姆目前正计划和玛汀正式结婚,并从越南孤儿院领养了一名2岁女孩娜当女儿。哈拉姆说:“玛汀对我很有耐心而且很了解我,即便我什么都不说她也知道我想要什么。”

目前哈拉姆当卡车司机。哈拉姆说:“玛汀是这次手术带给我的唯一好事。我本来有好的生活方式和一个美满的家庭,但由于渴望得到一只新手,我失去了一切。如果现在要我选择,我会选择我的家庭。我再也不会花时间考虑做‘手移植手术’了。” 旺旺



185英镑的“顶级老爷车”升值10万英镑

“顶级老爷车”传了5代人

老汉丹尼斯·多纳德的祖辈1902年买下了一辆老爷车,106年来,这辆汽车就像“传家宝”一样在多纳德家族中传了整整5代!

1902年花185英镑 买辆“顶级”老爷车

英国69岁的老汉丹尼斯·多纳德是坎布里亚郡市人,1902年夏天,他富有的祖辈威廉·帕金摩以185英镑的价格买下了一辆型号为“标致5HP”的老爷车。据悉,这辆老爷车为深蓝色,2.7米长、1.2米宽的车身简洁紧凑,有2个座位,是1902年从法国运到英国来的。据专家称,在当时,它就相当于一辆全新的“宝马汽车”,可以说是拥有当时的“顶级配置”——有一个单缸发动机,一个三速变速箱和多个备用油灯,采用的都是当年最先进的技术。

车买来之后,威廉就将之当作宝贝停放在庄园的车库中。1903年12月,这辆老爷车成为英国坎布里亚郡第一辆获得车牌的汽车,牌照号为“A01”。

54年后第一次开 只行驶了2000英里

在接下来的34年中,这辆老爷车一直呆在车库中,直到1937年威廉去世。此后,威廉

的侄子亨利·多纳德继承了这辆老爷车,而他也从没有开过它,并在1944年将车给了弟弟乔治,后者也一直将它存放在车库中直到1956年,然后传给了当时18岁的儿子丹尼斯。

直到此时,丹尼斯才开着这辆老爷车在村子周围兜了一圈,而此时距它被买来已过去了54年。丹尼斯回忆说:“我的爸爸从没有开过它,但作为一个18岁的年轻人,当时我很想试试。我只扳动了一下操纵杆,它就发动起来,发出稳定的声音。它非常容易驾驶,只有一点必须时刻小心,它加速时必须2次分离离合器,而减速时则通过换挡来调节。”车上的里程表显示,106年里这辆老爷车只行驶了大约2000英里。

传了整整5代 10万英镑天价卖

据悉,目前丹尼斯36岁的儿子马尔康姆是这辆老爷车的第五代传人,目前他正以10万英镑的天价将之出售。为了保持家族传统,他也几乎从没开过这辆车。据负责销售该车的车商表示,目前这辆汽车已经通过了106年以来的第一次车检,这意味着尽管已是“百岁高龄”,但它依然可以和其他车辆一样上路行驶。 旺旺

57岁的新西兰男子克林特·哈拉姆是世界上第一位成功接受手移植的病人。但日前哈拉姆披露称,自从1998年接受“手移植手术”后,他就恨透了那只“别人的手”,甚至曾经考虑过自杀。哈拉姆称,这次“手移植手术”几乎毁掉了他的生活,而手术带给他的唯一安慰,是与术后一直照顾他的法国美女护士玛汀·兹米特克乌斯季坠入爱河。

世界首例“换手人” 10年前就“手移植”

现年57岁的世界首例“换手人”克林特·哈拉姆是一名新西兰人,目前居住在法国里昂市。1984年,哈拉姆因欺诈罪在新西兰的一所监狱中服刑。然而在一次锯木事故中,他失去了自己的一只右手。

威廉毕业礼 凯特伴左右

英国威廉王子4月11日从父亲查尔斯手中接过英国空军飞行员徽章,标志着他为期4个月的飞行训练圆满完成。英国媒体注意到,在场观众中,坐着已经与威廉复合的女友凯特·米德尔顿。这是凯特自2006年12月参加威廉在桑赫斯特军事学院的毕业典礼以来,首次与威廉一同在公众场合亮相。两人一同亮相,让英国媒体更坚信了威廉将在明年迎娶凯特。

凯特面对媒体记者面露微笑,神态轻松。她还陪同威廉参加了随后为威廉等20多名毕业飞行员举行的招待会和庆祝午宴。威廉已经成为英国王室第四位具有空军飞行员身份的成员。威廉王子的爷爷、父亲和叔叔都曾在空军接受过培训,全是合格飞行员。

据《信息时报》



这是凯特自2006年12月参加威廉在桑赫斯特军事学院的毕业典礼以来,首次与威廉一同在公众场合亮相。

今年“美国小姐”是颗“黑珍珠”

美国得克萨斯州26岁的女企业家莉莉丝·斯图尔特11日当选为2008年度“美国小姐”(Miss USA)。作为一名非洲裔美国人,斯图尔特也成为自“美国小姐”选美活动开办以来,为数不多的非洲裔“美国小姐”之一。

女企业家

斯图尔特来自得州密苏里城,拥有一家策划聚会和演讲的公司,自身还是一名职业模特。

本月11日,第57届“美国小姐”选美活动在赌城拉斯韦加斯举行。比赛中,众多佳丽不断被淘汰出局,最终,“得克萨斯小姐”斯图尔特击败“密西西比小姐”利娅·拉维亚诺和“新泽西小姐”蒂法妮·安德拉德,获得2008年度“美国小姐”桂冠,成为“美国小姐”活动历史上为数不多的非洲裔“美国小姐”之一。

“美国小姐”选美活动结束后,斯图尔特在接受采访时说,她希望致力于慈善事业,与人们分享她的成功之道,并且和年轻女性一起交流自我提高的方法。

斯图尔特还提及美国民主党总统竞选人希拉里·克林顿和贝拉克·奥巴马说,这两名颇具历史意义的竞选人参与竞选让她觉得美国的凝聚力越来越强。不过,她没有说明自己支持哪一方。她只是说,“从根本上来说,我是个民主党人”。

斯图尔特今年7月将代表美国参加在越南举行的“环球小姐”选美活动。她也将代表环球小姐组织周游世界,向人们宣传预防乳腺癌、卵巢肿瘤等疾病的知识。

前任离去

在斯图尔特的加冕仪式上,她的前任、2007年度“美国小姐”蕾切尔·史密斯为她戴上王冠。当被问及当选“美国小姐”期间最喜欢的活动时,史密斯说,那是和部队一起晚会的时候,因为她来自一个军人家庭。

回顾过去一年,史密斯说,自己受到了命运眷顾,留下了许多美好记忆。至于将来,史密斯已经做好打算,“我会去好莱坞,(邀请我去的)电话一直在响。”

选美差错

2008年度“美国小姐”选美活动也并非一帆风顺。选美代表之一的“加利福尼亚小姐”评选时,就因为统计错误,引发一场诉讼。

由于失误,加利福尼亚州选美活动的主办方误把来自洛杉矶的西班牙裔女性克里斯蒂娜·席尔瓦确定为“加利福尼亚小姐”。后来,主办方修正说,来自巴斯塔的拉克尔·比士利才是真正的“加利福尼亚小姐”。

席尔瓦提出诉讼,认为自己在选美活动中遭到歧视。陈立希(新华社供本报特稿)



2008年4月11日,美国拉斯韦加斯,来自得克萨斯州密苏里城的26岁女企业家莉莉丝·斯图尔特,在第57届“美国小姐”选美活动中当选为2008“美国小姐”。 新华社/法新

纽约一警官“兼职”抢银行

美国纽约警官克里斯蒂安·托里斯的邻居们还清楚地记得这个年轻人第一次穿上警服的自豪模样。但眼下,他们惊奇地获知,这个四邻心目中的优秀青年竟然一边当警察,一边“兼职”抢银行。

警察变劫匪

11日之前,在纽约警局领导眼中,21岁的托里斯堪称“模范警员”:在刑事司法学院学习期间成绩优异;在纽约市警察局的警校学员培训项目中成为佼佼者;2007年7月顺利考入警察学院,今年1月成为警察,负责在纽约布鲁克林的地铁里巡逻,已成功实施7次抓捕行动。

11日,纽约警局警长雷蒙·凯利遗憾地发现,“模范警员”托里斯竟然还是一个3次抢劫银行的惯犯,且“胃口”一次比一次大。

去年6月8日,当他还是警校学员时,他走进曼哈顿一家银行,递给银行职员一张纸条,抢走1.65万美元现金。同年11月,他再次抢劫同一家银行。这次,他用一把假手枪威胁3名银行职员打开保险柜,抢走10多万美元。今年4月10日,他在宾夕法尼亚州一家银行亮出真枪,工作人员交出11.3万美元现金,最后在逃跑时被抓获。

结婚压力大

宾州警方说,他们在托里

斯的车内搜出了装在白色塑料购物袋里的被抢现金,此外还有金色假发、帽子、胶带、手套和一把黑色假枪。警方认为,这把假枪很可能是托里斯去年11月抢劫时的作案工具。面对警方审讯,托里斯很快对自己前两次抢劫也供认不讳。

警长凯利说,托里斯没有任何犯罪纪录,平日表现“机灵、勤奋”,算得上“前途无量”,上岗之前也顺利通过心理测试,“未发现异常”。因此,他一边当警察一边抢银行的做法,的确令人匪夷所思。

不过,凯利说,托里斯在回答警方问讯时,似乎想“把原因归结为他即将结婚”。调查人员发现,在第二次抢银行当天,托里斯就用1.8万美元首付买下一辆最新款丰田汽车。之后,他回到警察学院,偿还了2500美元助学贷款,还给女朋友买了一枚价值不菲的1.5克拉订婚钻戒戒指。

四邻皆诧异

托里斯抢银行被捕的消息让他的邻居和朋友也感到相当震惊。一些邻居说,托里斯“安静、稳重、体贴”,他们无法将这样一个人和对他的指控联系起来。

托里斯房东的儿子克里斯·萨尔塞多说:“他热爱警察这个职业,这是他最爱和别人谈论的话题。”

张代雷(新华社供本报特稿)